


الاسم: ...................................       الصف: ........................
اختاري الإجابة الصحيحة للأسئلة التالية:
1)النمط:5 -11 -17 -23-29-.....    7 )  19-(3+4)+6=
· 36                                               15
· 35                                               13
· 30                                               12
2) العدد 81 هو:                            8 ) ادا كانت م=4 ون=9 فان 
اولي                                                   ن م=.........
غير اولي                                  
3)تحليل العدد 36 الى عوامله الأولية:     9 ) ادا كانت م=5 فان 4م-2=
· 2×3                                                   22
· 2×3                                                  20
· 2×3                                                  18
4 ) 6×6×6=                               10) حل المعادلة 5م=25
· 6                                                     م=6                              
· 6                                                     م=7                                         
· 6×3                                                 م=5                                        
5) 2 :                                          11) 100000 هو ناتج قوى:                  
· 2×2×2×2×2                                       10                           
· 2×6                                                   10
· 2×2×2×2×2×2                                   10
6)  9+3-5=                                  12)توزيع العمليات الحسابية 
· 7                                         - و × و  +  و ÷ على العبارة
· 6                                        العددية 5...6...2...3 =12
· 12
13) الجدول التالي يوضح ألوان السيارات كم يقل عدد السيارات البيضاء عن البنية:        
	ألوان السيارات

	ب    ن   ن    ب   ف   ب
ز     ز   ن    ب    ز   ف
ف   ب   ن    ن    ن    ن





· 1
· 3
· 4
14) اعمار معلمي مدرسة كالتالي:




أ)اكبر عمر للمعلمين :................            ج)المدى=........................
ب)المنوال لهدا الرسم :...............            د)الوسيط=.......................

15) المتوسط الحسابي للبيانات (9 – 6 – 11 – 6) هو:
· 8
· 32
· 30
[bookmark: _GoBack]16) القيمة المتطرفة للبيانات (30-6-10-15-15-8) هي:
· 30
· 6
· 10
17) الوسيط للبيانات(23-22-25-36-44):
· 23                 44               22 بوركت




